



Ofício nº 793/2024 SMEL

Lages (SC), 16 de setembro de 2024

AO SETOR DE LICITAÇÕES E CONTRATOS
VANESSA FREITAS
Pregoeira

Assunto: **Solicitação de retificação do Edital CE 072/2024 PML**

Prezado(a),

A Secretaria Municipal da Educação de Lages - SMEL, através do Setor de Obras, neste ato representada pelo Fiscal da Concorrência Eletrônica 072/2024 Ricardo Kazuiti Omura Junior, vem solicitar a retificação do Edital CE 072/2024, referente à Contratação de empresa de engenharia para execução dos serviços de reforma e cobertura da quadra de esportes da Escola Municipal Saul de Athayde e reforma da quadra esportiva anexa a EMEB Professor Antônio Joaquim Henriques. A retificação se faz necessária para correção do Termo de Referência da Reforma da quadra esportiva anexa à EMEB Professor Antônio Joaquim Henriques. A correção se refere aos itens:

Onde se lê:

8.8.5.2.Cobertura em telha metálica/sanduiche – 180,00m²

(...)

8.8.5.4. Pintura com tinta epóxi – 180,00m²

Leia-se:

8.8.5.2.Cobertura – 180,00m²

(...)

8.8.5.4. Pintura – 180,00m²

1 a g u i a 1 u e 2



A documentação retificada segue anexo à este ofício.

Sem mais para o momento, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e distinta consideração.

Atenciosamente,

Ricardo Kazuiti Omura Junior
Engenheiro Civil – CREA/SC 157160-2
Setor de Obras
Secretaria Municipal da Educação